








<<< Main menu MODU-LINE

— ——
B [ndex I
| I
Adaptations disponibles pour les machines suivantes: Citizen - Hanwha -
Verfiigbare Anpassungen fiir folgende Maschinen: Manurhin - Metafil - 12.06

Available adapters for the following machines:

Star - Tornos - Tsugami

Porte-outils

Holders

TOP-Line 12.64  TOP-Line 12.74
ML12 TURN-Line 12.65  TURN-Line 12.76
_ jﬁ N »
IB @ T |2 ISO-Line 12.66  ISO-Line 12.77
} EVOCUT-Line > 12.68  EVOCUT-Line > 12.78
CUT-Line 12.69  CUT-Line 12.79
ML16 PRO-Line 1270  PRO-Line 12.80
[lj@ (@) @ °© OJ}/ 16 ECO-Line 1270 ECO-Line 12.81
f IN-Line 12.71

TOOLING-Line > 12.73

Modules d'arrosage et de serrage
Kihlmittelzufuhr- und Spannelemente
Coolant and clamping supply unit

12.82

Banc de préréglage
Voreinstellgerat
Presetting device

12.84

Piéces de rechange
Ersatzteile
Spare parts

12.86

12.03













<< MODU-Line <<< Main menu MODU-LINE

—— + 2 outils (max 8) —
Emmm Citizen L12-1M7 + 2 Werkzeuge (max 8) ML12 s
[ + 2 tools (max 8] —

© o © o ©
T\
ofloflof|lof|o||o| o[

[ ™ ™ ™

a1y -
©)© 00000000

©
©
©
©
©
©
«

@

00000000

©®
©)
©)
©)
©)
©@

A
A
0
o)

—+11.5
‘14‘14‘14‘14‘14‘14‘14‘
Accessoires
Zubehore

Accessories
Porte-outils Pages Module de serrage Module d'arrosage Page
Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite
Art.N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
ML12-CITIZEN-L12-1M7 ML12 >12.63 - ML12-JET-5/16 12.82

12.07










<< MODU-Line <<< Main menu



MODU-LINE << MODU-Line <<< Main menu

I +5 outils (max 8)
s Tsugami B075 + 5 Werkzeuge (max 8] ML12 s
— +5 tools (max 8]

o o
o o
e ’ 12 =
e ’ 12 o
e ° 12 °
B ° 12 o
e ° 12 p
e © ’ 12 o
e ’ 12 o)
e ©@ 7V o
o ©
Accessoires
Zubehore
Accessories
Type Porte-outils ~ Pages Module de serrage Module d'arrosage Page
Typ Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite
Type Art.N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
8T ML12-B075-1-8T ML12 >12.63 - ML12-JET-5/16 12.82

12.56




<< MODU-Line <<< Main menu MODU-LINE

I + 3 outils (max 9) —
s Tsugami PO34 + 3 Werkzeuge (max 9) ML12 =
— + 3 tools (max 9) —
20]

[ 00 0| f

e @ "I e 8 Al ol

e ® @ " 412 12 o el

LE " e 12 - il

LE " e 12 - il

lle @© il

— 38
—

ML12-P034-1-5T ML12-P034-2-4T

Accessoires
Zubehore
Accessories

Type Porte-outils ~ Pages Module de serrage Module d'arrosage Page
Typ Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite
Type Art.N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
4T ML12-P034-2-4T
ML12 >12.63 - ML12-JET-5/16 12.82
5T ML12-P034-1-5T

12.57







<< MODU-Line <<< Main menu MODU-LINE

I [

mmmm Tsugami PO34 ML12 =

I [
ML12-P034-1-7T ML12-P034-2-10T

Accessoires
Zubehore
Accessories

Type Porte-outils  Pages Module de serrage Module d'arrosage Page
Typ Halter Seiten Spannelement Kihlmittelzufuhrelement Seite
Type Art.N° Holders Pages Clamping unit Coolant supply unit Page
7T ML12-P034-1-7T
ML12 >12.63 - ML12-JET-5/16 12.82
10T ML12-P034-2-10T

12.59










MODU-LINE << MODU-Line <<< Main menu

BN |nformations techniques
mmm Technische Informationen
mmmm Technical information

Exceptions
Ausnahmen
Exceptions

Porte-outils .
Halter
Holders mmm

12.62

Exception ML12

-JET-D
-JET -Standard

|

15

2 15 mm = Total compatibility

Brochure JET-Line:
Systeme de distribution du liquide de
refroidissement pour haute pression

JET-Line Broschiire:
Kihlmittelverteilungssystem fiir
hohen Druck

JET-Line brochure:
Coolant distribution system for
high pressure

Exception ML16

-JET-D
-JET -Standard




<< MODU-Line

I Porte-outils

s Halter

mmmm Holders

Systéme de fixation
Befestigungssystem
Clamping system

<<< Main menu

MODU-LINE

ML12/ML16

réglable longueur fixe
A= einstellbar F= fixlange
adjustable fixed length
ML12A ML12F
S
15 A
iR r
[H@ Q) ML12 (©) ° PR 7118 ©) MLiZF (©) OH—/THB
| 110 | 110 _
| s |
qu ﬁw 715
ML16A ML16F

-1.5 *l

[|1®

ML16A (D)

T2 -

118

I

]

15.8

15.8

12.63




<< MODU-Line <<< Main menu

MODU-LINE

BN Porte-plaquettes I
mmmm WSP-Halter TOP-Line wmm
[

s Insert holders

( 118
30 Art.N° Art. N° Art. N°

ML12 ML12 ML12
TOP-Line
731-737 - ML12A-730-C-D =D -
Standard -D -JET-D

gz | ki~
E‘ ML12 ML12 ML12

ML12A-740 ML12A-740-D ML12A-740-JET-D
TOP-Line ML12F-740 ML12F-740-D -
T41-747
ML16 ML16 ML16
ML16A-740 ML16A-740-D ML16A-740-JET-D
ML16F-740 5 -
i 30
ML12 ML12 ML12
TS ML12A-740-C ML12A-740-C-D ML12A-740-C-JET-D
T41-747 ML12F-740-C ML12F-740-C-D s

6 ML12 ML12 ML12

L _ _

ML12A-740-C-R04
ML12A-740-C-SWISS-NANO -

TOP-Line
741
ML12 ML12 ML12
ML12A-760 ML12A-760-D ML12A-760-JET-D
E ML12F-760 ML12F-760-D 2
ML16 ML16 ML16
TOP-Line ML16A-760 ML16A-760-D ML16A-760-JET-D
761-767 ML16F-760 5 =

12.64




I Porte-plaquettes
mmmm WSP-Halter
mmmm Insert holders

SE 10
40

TOP-Line
761-767

WD}W

TOP-Line
781

N Porte-plaquettes
s WSP-Halter
mmmm Insert holders

TURN-Line
347-349

<< MODU-Line

<<< Main menu

MODU-LINE

I
TOP-Line =
I
Standard -D -JET-D
©
Art. N° Art. N° Art. N°
ML16 ML16 ML16
ML16A-760-C ML16A-760-C-D -
ML16F-760-C - -
ML16 ML16 ML16
- ML16A-780-C-D -
I
TURN-Line ==
I
Standard -D -JET-D
[T1
m
U m “ .,
Art. N° Art. N° Art. N°
ML12 ML12 ML12
ML12A-340 ML12A-340-D ML12A-340-JET-D
ML12F-340 ML12F-340-D -
ML16 ML16 ML16
ML16A-340 ML16A-340-D ML16A-340-JET-D
ML16F-340 - -

12.65




MODU-LINE

BN Porte-plaquettes
s WSP-Halter
mmmm Insert holders

80°
LY
ISO-Line
CC..-0602..
80°
L[5
ISO-Line
CC..-09T3..

ISO-Line
DC..-0702..

17

ISO-Line
DC..-0702..

12.66

<< MODU-Line

Standard

Art.N°

<<< Main menu

-D

W~ -

Art. N°

ISO-Line ==

-JET-D
1]

([

Art.N°

ML12

ML12A-SCLCRO6
ML12F-SCLCR06

ML16

ML16A-SCLCR0O6
ML16F-SCLCRO06

ML12

ML12A-SCLCRO9
ML12F-SCLCR09

ML16

ML16A-SCLCRO9
ML16F-SCLCR09

ML16

ML16A-SDHCRO7

ML12

ML12A-SDJCRO7
ML12F-SDJCRO7

ML16

ML16A-SDJCRO7
ML16F-SDJCRO7

ML12

ML12A-SCLCR06-D
ML12F-SCLCR06-D

ML16

ML16A-SCLCR06-D
ML16F-SCLCRO06-D

ML12

ML12A-SCLCR09-D
ML12F-SCLCR09-D

ML16

ML16A-SCLCR09-D
ML16F-SCLCR09-D

ML16

ML12

ML12A-SDJCRO7-D
ML12F-SDJCR07-D

ML16

ML16A-SDJCR07-D
ML16F-SDJCR07-D

ML12

ML12A-SCLCR06-JET-D

ML16

ML16A-SCLCR06-JET-D

ML12

ML12A-SCLCR09-JET-D

ML16

ML16A-SCLCR09-JET-D

ML16

ML12

ML12A-SDJCR0O7-JET-D

ML16

ML16A-SDJCR0O7-JET-D



I Porte-plaquettes
mmmm WSP-Halter
mmmm Insert holders

ISO-Line
DC..-11T3..

L [

ISO-Line
DC..-11T3..

ISO-Line
VC..-1103..

ISO-Line
VC..-1103..

<< MODU-Line

Standard

Art. N°

<<< Main menu

-D

W~ -

Art. N°

MODU-LINE

ISO-Line

-JET-D
1]

([

Art.N°

ML12

ML12A-SDJCR11
ML12F-SDJCR11

ML16

ML16A-SDJCR11
ML16F-SDJCR11

ML12

ML12A-SDNCN11
ML12F-SDNCN11

ML16

ML16A-SDNCN11
ML16F-SDNCN11

ML12

ML12A-SVJCR11
ML12F-SVJCR11

ML16

ML16A-SVJCR11
ML16F-SVJCR11

ML12

ML12A-SV-CR11

ML16

ML16A-SV-CR11

ML12

ML12A-SDJCR11-D
ML12F-SDJCR11-D

ML16

ML16A-SDJCR11-D
ML16F-SDJCR11-D

ML12

ML12A-SDNCN11-D
ML12F-SDNCN11-D

ML16

ML16A-SDNCN11-D
ML16F-SDNCN11-D

ML12

ML12A-SVJCR11-D
ML12F-SVJCR11-D

ML16

ML16A-SVJCR11-D
ML16F-SVJCR11-D

ML12

ML12A-SV-CR11-D

ML16

ML16A-SV-CR11-D

ML12

ML12A-SDJCR11-JET-D

ML16

ML16A-SDJCR11-JET-D

ML12

ML12

ML12A-SVJCR11-JET-D

ML16

ML16A-SVJCR11-JET-D

ML12

ML16

12.67




MODU-LINE

BN Porte-plaquettes
s WSP-Halter
mmmm Insert holders

35°

ISO-Line
VC..-1103..

ISO-Line
VC..-1303..

BN Porte-plaquettes
s WSP-Halter

12.68

Insert holders

@ max 32 -
LG

EVOCUT-Line
ET20..

EVOCUT-Line
ET25..

<< MODU-Line <<< Main menu

[ ]
ISO-Line =
[ ]
Standard -D -JET-D
=
Art.N° Art.N° Art.N°
ML12 ML12 ML12

ML12A-SVVCN11
ML12F-SVVCN11

ML12A-SVVCN11-D
ML12F-SVVCN11-D

ML12A-SVVCN11-JET-D

ML16 ML16 ML16
ML16A-SVVCN11 ML16A-SVVCN11-D -
ML16F-SVVCN11 ML16F-SVVCN11-D o
ML12 ML12 ML12
- ML12A-SVJCR13-D -
ML16 ML16 ML16
- ML16A-SVJCR13-D ML16A-SVJCR13-JET-D
|
EVOCUT-Line ==
|
Art.N° Art. N°
ML16 ML16 ML16
- - ML16A-ET20-JET32
ML16 ML16 ML16

ML16A-ET25-JET32



I Porte-plaquettes
mmmm WSP-Halter
mmmm Insert holders

@ max 32
— T un 13
L O

EVOCUT-Line
ET30..

I Porte-plaquettes
mmmm WSP-Halter
mmmm Insert holders

@ max 16

:-- 16

CUT-Line
CUT16..

@ max 20

o122

CUT-Line
CUT22..

<< MODU-Line

<<< Main menu

MODU-LINE

EVOCUT-Line

Art.N° Art.N°
ML16 ML16 ML16
- - ML16A-ET30-JET32
I
CUT-Line
I
Standard
Art.N° Art.N° Art.N°
ML12 ML12 ML12
ML12A-CUT16 - -
ML12F-CUT16 - -
ML16 ML16 ML16
ML16A-CUT16 - -
ML16F-CUT16 - -
ML12 ML12 ML12
ML12A-CUT22 - -
ML12F-CUT22 - -
ML16 ML16 ML16

ML16A-CUT22
ML16F-CUT22

12.69




MODU-LINE

BN Porte-plaquettes
s WSP-Halter
mmmm Insert holders

LT

PRO-Line
642-647

LT

PRO-Line
661

BN Porte-plaquettes
mmmm  WSP-Halter
s Insert holders

LT

ECO-Line
261-266

12.70

<< MODU-Line <<< Main menu

|
PRO-Line
|
-D -JET-D
| \
)i
Art.N° Art. N° Art.N°
ML12 ML12 ML12
= ML12A-640-D ML12A-640-JET-D
ML16 ML16 ML16
- ML16A-640-D ML16A-640-JET-D
ML12 ML12 ML12
- ML12A-660-D ML12A-660-JET-D
ML16 ML16 ML16
- ML16A-660-D ML16A-660-JET-D
|
ECO-Line wmmm
|
Standard -D -JET-D
i ‘i
(o2 0 oL
Art.N° Art. N° Art.N°
ML12 ML12 ML12
ML12A-260 ML12A-260-D ML12A-260-JET-D
ML12F-260 ML12F-260-D -
ML16 ML16 ML16
ML16A-260 ML16A-260-D ML16A-260-JET-D
ML16F-260 o o



I Porte-outils

<< MODU-Line

<<< Main menu

MODU-LINE

I
mmmm Halter IN-Line
mmmm Holders I
e © | o
A-A
D L3
ML12
Compatible
d bars L3 F H © L1 L2 Art. N°
BB4R 32 8.5 37 6 13 585, ML12A-BHK4N-32R-D
4 BFAR". 37 13.5 42 6 13 585, ML12A-BHK4N-37R-D
42 18.5 47 [ 13 585 ML12A-BHK4N-42R-D

12.71




MODU-LINE << MODU-Line <<< Main menu

B Porte-outils [ ]

s Halter IN-Line

mmmm Holders [r—
H

fle@®@ @ || &+

[ A-A

H1

15 N

-
2

A o
26
36
ML16
Compatible
d bars L3 F H1 © H L1 L2 Art. N°
SR 32 8.5 37 6 - 17.5 53 ML16A-BHK4N-32R-D
4 BFl.Rm 37 13.5 42 6 - 17.5 5,3 ML16A-BHK4N-37R-D
42 18.5 47 6 - 17.5 5.5 ML16A-BHK4N-42R-D
ML16
Compatible
d bars L3 F H1 © H L1 L2 Art. N°
6 BBA4R... 47 18.5 52.5 6 1 17 6 ML16A-BHK6N-47R-D
BF4R... 57 28.5 62.5 6 1 17 6 ML16A-BHK6N-57R-D

12.72




I Porte-outils
s Halter
mmmm Holders

<< MODU-Line

o @ B )
L1 L2
E?J* g E

I Porte-molettes

mmmm Randelhalter
mmmm Knurl holders

<<< Main menu

MODU-LINE

TOOLING-Line

ML12
F D E L1 L2 Art. N°
8 3 12 13 6 ML12A-2440-8-3
8 4 12 13 [ ML12A-2440-8-4
8 5 12 13 6 ML12A-2440-8-5
12 6 12 13 6 ML12A-2440-12-6
ML16
F D E L1 L2 Art. N°
12 3 16 18 [ ML16A-2440-12-3
12 4 16 18 [ ML16A-2440-12-4
12 5 16 18 [ ML16A-2440-12-5
12 6 16 18 [ ML16A-2440-12-6
18 8 16 18 [ ML16A-2440-18-8
TOOLING-Line
ML12
E D L Art. N°
4 4 8 ML12A-2402-44
E
ML16
E D L Art. N°
4 4 1" ML16A-2402-44

12.73




MODU-LINE

<< MODU-Line

<<< Main menu

BN Porte-plaquettes - Coupe déportée & contre-opération
mmmm WSP-Halter - Versetztes Schneiden & Gegenspindel
s Insert holders - Cut off line & cut on subspindle

Coupe a droite déportée ou usinage
a gauche sur contre-broche

Rechtsschneidend versetzt oder
linksschneidend auf Gegenspindel

Right hand cut off line or left hand

cut on subspindle

TURN-Line
ISO-Line

TOP-Line
EVOCUT-Line
CUT-Line
PRO-Line
ECO-Line

BN Porte-plaquettes - Coupe déportée & contre-opération
mmmmm  WSP-Halter - Versetztes Schneiden & Gegenspindel
mmmm Insert holders - Cut off line & cut on subspindle

L

TOP-Line
731-737

12.74

e

Ilmmmlm mm‘\l
i

TOP-Line
EVOCUT-Line
CUT-Line
PRO-Line
ECO-Line

TOP-Line
PRO-Line
ECO-Line

TOP-Line w=mm

]
Standard -D -JET-D
, N
Art.N° Art. N° Art.N°
ML12 ML12 ML12
ML12A-730-V ML12A-730-V-D ML12A-730-V-JET-D
ML16 ML16 ML16
ML16A-730-V ML16A-730-V-D ML16A-730-V-JET-D



<< MODU-Line <<< Main menu MODU-LINE

I Porte-plaquettes — Coupe déportée & contre-opération —
mEmmm WSP-Halter - Versetztes Schneiden & Gegenspindel TOP-Line ==
mmmm Insert holders - Cut off line & cut on subspindle I
Standard -D -JET @
, [ ]
Art.N° Art.N° Art.N°
ML12 ML12 ML12
ML12A-730RC - ML12A-730RC-JET
-JET-D
5 S —
Wi (987
ML16 ML16 ML16
TOP-Line
731R ML16A-730RC ML16A-730RC-D ML16A-730RC-JET-D
3.5
ﬁ' tool ref.
32.5
ML12 ML12 ML12
= ML12A-730RC-RO04 - -

731R ML12A-730RC-SWISS-NANO - -

ML12 ML12 ML12 I
EI ML12A-750-V ML12A-750-V-D ML12A-750-V-JET-D

ML16 ML16 ML16
TOP-Line
751-757 ML16A-750-V ML16A-750-V-D ML16A-750-V-JET-D
ML12 ML12 ML12
S?Eﬁ 75(8) @
40 ML12A-750RC - ML12A-750RC-JET
ML16 ML16 ML16
TOP-Line
751R ML16A-750RC ML16A-750RC-D ML16A-750RC-JET-D

12.75




<< MODU-Line <<< Main menu

MODU-LINE

BN Porte-plaquettes - Coupe déportée & contre-opération
mmms  WSP-Halter - Versetztes Schneiden & Gegenspindel TOP-Line ==

s Insert holders - Cut off line & cut on subspindle ——
Standard -D -JET-D
v B —
3.5
SE:% tool ref. Art.N° Art.N° Art.N°
40
ML12 ML12 ML12
TOP-Line ML12A-750RC-R04 - -
751R ML12A-750RC-SWISS-NANO 5 5
3.5
%, tool ref.
; 465
ML12 ML12 ML12
TOP-Line
771R ML12A-770RC-SWISS-NANO - -
BN Porte-plaquettes — Contre-opération I
mmms WSP-Halter - Gegenspindel TURN-Line ==
s Insert holders - Cut on subspindle I
Standard -D -JET-D
Art.N° Art.N° Art.N°
ML12 ML12 ML12
E ML12A-330-V ML12A-330-V-D ML12A-330-V-JET-D
ML16 ML16 ML16
TURN-Line
337-339 ML16A-330-V ML16A-330-V-D ML16A-330-V-JET-D

12.76




<< MODU-Line

N Porte-plaquettes - Contre-opération
mmmm WSP-Halter - Gegenspindel
mmmm Insert holders - Cut on subspindle

80°
L e
ISO-Line
CC..-0602..
80°

ISO-Line
CC..-9T3..

L

ISO-Line
DC..-0702..

ISO-Line
DC..-11T3..

<<< Main menu

MODU-LINE

ISO-Line
[

Standard -D -JET-D
Art. N° Art. N° Art. N°
ML12 ML12 ML12
- ML12A-SCLCL06-V-D ML12A-SCLCLO06-V-JET-D
ML16 ML16 ML16
- ML16A-SCLCLO06-V-D ML16A-SCLCLO06-V-JET-D
ML12 ML12 ML12
- ML12A-SCLCLO09-V-D ML12A-SCLCL09-V-JET-D
ML16 ML16 ML16
- ML16A-SCLCL09-V-D ML16A-SCLCLO09-V-JET-D
ML12 ML12 ML12
- ML12A-SDJCLO7-V-D ML12A-SDJCLO07-V-JET-D I
ML16 ML16 ML16
- ML16A-SDJCLO7-V-D ML16A-SDJCLO7-V-JET-D
ML12 ML12 ML12

ML12A-SDJCL11-V

ML16

ML16A-SDJCL11-V

ML12A-SDJCL11-V-D

ML16

ML16A-SDJCL11-V-D

ML12A-SDJCL11-V-JET-D

ML16
ML16A-SDJCL11-V-JET-D

12.77




MODU-LINE

<< MODU-Line <<< Main menu

B Porte-plaquettes - Contre-opération
mmmmm WSP-Halter - Gegenspindel
s Insert holders - Cut on subspindle

N

ISO-Line
VC..-1103..

35°
NEAN

ISO-Line
VC..-1303..

]
ISO-Line =
]
Standard -D -JET-D
Art.N° Art.N° Art. N°
ML12 ML12 ML12

ML12A-SVJCL11-V

ML16
ML16A-SVJCL11-V

B Porte-plaquettes - Coupe déportée
mmmmm WSP-Halter - Versetztes Schneiden

12.78

@ max 32

EVOCUT-Line
ET20

@ max 32

EVOCUT-Line
ET25

Insert holders - Cut off line

ML12A-SVJCL11-V-D

ML16
ML16A-SVJCL11-V-D

ML12A-SVJCL11-V-JET-D

ML16
ML16A-SVJCL11-V-JET-D

ML12 ML12 ML12
- ML12A-SVJCL13-V-D -
ML16 ML16 ML16
- ML16A-SVJCL13-V-D ML16A-SVJCL13-V-JET-D
|
EVOCUT-Line ==
|
Art.N° Art. N°
ML16 ML16 ML16
- - ML16A-ET20-V-JET32
ML16 ML16 ML16

ML16A-ET25-V-JET32



<< MODU-Line <<< Main menu MODU-LINE

I Porte-plaquettes — Coupe déportée —
mmmm WSP-Halter - Versetztes Schneiden EVOCUT-Line
mmmm Insert holders - Cut off line I
-JET
@ max 32 | @
ML16 ML16 ML16
EVOCUT-Line
ET30 - 5 ML16A-ET30-V-JET32
BN Porte-plaquettes - Coupe déportée I
mmmm WSP-Halter - Versetztes Schneiden CUT-Line =
mmmm Insert holders - Cut off line [
Standard
Art. N° Art. N° Art.N°
ML12 ML12 ML12
@ max 16 ML12A-CUT16-V 5 -
) ' ML12F-CUT16-V 5 5
._...
1.6 ML16 ML16 ML16
CUT-Line ML16A-CUT16-V 5 =
CUT16 ML16F-CUT16-V 5 5
ML12 ML12 ML12
@ max 20 ML12A-CUT22-V - -

ML12F-CUT22-V = =

qg
2.2 ML16 ML16 ML16

CUT-Line ML16A-CUT22-V - .
CuT22 ML16F-CUT22-V - }

12.79




<< MODU-Line <<< Main menu

MODU-LINE
B Porte-plaquettes — Coupe déportée & contre-opération I
mmms  WSP-Halter - Versetztes Schneiden & Gegenspindel PRO-Line ==
s Insert holders - Cut off line & cut on subspindle ——
Standard -D -JET-D
1
(g o0 <§ o0 <§ 0
Art. N° Art.N° Art.N°
ML12 ML12 ML12
E: = ML12A-630-V-D ML12A-630-V-JET-D
ML16 ML16 ML16
PRO-Line
632-636 - ML16A-630-V-D ML16A-630-V-JET-D
ML12 ML12 ML12
E = ML12A-650-V-D ML12A-650-V-JET-D
ML16 ML16 ML16
PRO-Line
651R - ML16A-650-V-D ML16A-650-V-JET-D
?:— 6.8 ML12 ML12 ML12
I - ML12A-650RC ML12A-650RC-D -
ML16 ML16 ML16
PRO-Line
651R - ML16A-650RC-D ML16A-650RC-JET-D

12.80




<< MODU-Line <<< Main menu MODU-LINE

I Porte-plaquettes — Coupe déportée & contre-opération —
mEmmm WSP-Halter - Versetztes Schneiden & Gegenspindel ECO-Line m=
mmmm Insert holders - Cut off line & cut on subspindle I
Standard -D -JET-D
[ ]
(€ & - (£ © -
Art.N° Art.N° Art. N°
ML12 ML12 ML12
E ML12A-250-V ML12A-250-V-D ML12A-250-V-JET-D
ML16 ML16 ML16
ECO-Line
251-261 ML16A-250-V ML16A-250-V-D ML16A-250-V-JET-D

FZ: 75 ML12 ML12 ML12
27 - ML12A-250RC-D -
ML16 ML16 ML16
ECO-Line
251R - ML16A-250RC-D -

12.81




<< MODU-Line <<< Main menu

MODU-LINE

BN Modules d’arrosage I
s Kiihlmittelzufuhrelemente ML12/ML16 ===
s Coolant supply units ——

Raccord Buses d'arrosage ML12
Anschluss Kihlmitteldise
Connection Coolant nozzles Art. N°
P6G1/8 5/16" ML12-JET-5/16
ML16 Raccord Buses d'arrosage ML16
Anschluss Kihlmitteldise
= g 0 3x6 Connection Coolant nozzles Art. N°
Op 7/
@ @ Lx‘f:k P6G1/8 716" ML16-JET-7/16

buses optionnelles voir page 12.81
zusatzliche Diisen siehe Seite 12.81
optional nozzles see page 12.81

I Modules de serrage E—
I Spannelemente ML12/ML16 e
mmmm Clamping units I

ML12 ML16

Art. N°

Art.N°
ML12-FIX-12/14 ML16-FIX-16/16
I @ @ @ @ = ML16-FIX-16/16.5
- ML16-FIX-16/17
- ML16-FIX-16/20
= ML16-FIX-16/22
= ML16-FIX-16/24

ML12 ML16
© ©00
ML12-FIX-12 ML16-FIX-16

12.82
















<< MODU-Line

BN Pieces de rechange
Emmm Ersatzteile

Emmm Spare parts

Porte-outils

Vis et clés pour le serrage des plaquettes
Schrauben und Schlisseln fiir WSP-Befestigung
Screws and keys for insert clamping

= —{F o

<<< Main menu

MODU-LINE

ML12/ML16

Halter
Holders
ML...250
V-M4X9-T15 C-T15 - - -
ML...260
ML...330
V-M2.5X7.8-T8 C-T8 - - -
ML...340
ML...630
ML...640 V-M4X9-T15
ML...650 C-T15 - - -
ML...650RC V-M4X6.5-T15
ML...660 V-M4X9-T15
ML...730 V-M3X7-T8
ML...730RC V-M3X5.5-T8
V-M3X4.5-T8
ML...730RC-R04
V-M3X7-T8 Cc-T8 - - -
V-M3X4.5-T8
ML...730RC-SWISS-NANO
V-M3X7-T8
ML...740 V-M3X7-T8
ML...750 V-M4X9-T15
ML...750RC V-M4X7.3-T15
V-M4X5.6-T15
ML...750RC-R04
V-M4X7.3-T15
V-M4X5.6-T15 C-T15 - - -
ML...750RC-SWISS-NANO
V-M4X7.3-T15
ML...760 V-M4X9-T15
ML...770RC-SWISS-NANO  V-Mé&X7.3-T15
ML...780 V-M4X9-T15
ML...SC...06 V-M2.5X5.8-T8 Cc-T8 - - -
ML...SC...09 V-M4X7-T15-1S0 C-T15 - - -
ML...-SD...07 V-M2.5X7.8-T8 ciTe
ML...-SD...07-D V-M2.5X5.8-T8
ML12...-SDJ..11 V-M4X7-T15-1SO
ML12...-SDN...1 C-T15 - - -
V-M4X9-T15-1SO
ML16...-SD...11
ML...-SV.. 11 V-M2.5X7.8-T8 -
ML...-SV..13 V-M3X7.3-T8-1SO
ML...-CUT16 - - CUT16RS-SET - -
ML...-CUT16-V - - CUT16LS-SET - -
ML...-CUT22 - - CUT22RS-SET - -
ML...-CUT16-V - - CUT22LS-SET - -
ML16...-ET... JET32 - - -
ML16...-ET... V-JET32 - - - V-M5X21-6P7-J C-6PEX-7.0

ML

...-BHK

V-BHK-M4X0.5-T8

12.87




	<<< Main index: 
	Button3: 
	<< MODU-Line: 


